



В последнее время становится все больше и больше спортсменов, которые занимаются экстремальными видами спорта, среди которых лидирующее место занимает, пожалуй, самый зрелищный вид, где гонщики выполняют большие прыжки, проходят повороты, будучи на волоске от падения, – мотокросс. В нашем городе этот вид спорта не менее популярен. О его истории зарождения, развитии нам рассказал инструктор по техническим видам спорта, тренер и мотогонщик Михаил МАКЛАКОВ.

– Михаил Алексеевич, а какую дату можно считать зарождением мотокросса в нашем городе?

– В Угличе мотокросс обрел популярность в конце 70-х – начале 80-х годов. Первые соревнования прошли в 1979 году. В то время этот вид спорта находился под покровительством часового завода. На его базе был спортивный клуб «Чайка», где и занимались все желающие мотоциклисты. Его руководителем и вдохновителем был Михаил Борисович ЛЕТЛЕАШОВ. В то время была первичная организация ДОСААФ (организация, направленная на развитие различных видов спорта), и через нее предоставлялись мотоциклы. Ее председателем являлся Джон САФИН, активно помогавший нам. Конечно, желающих заниматься этим видом спорта было много. Ведь было и помещение, и техника. Мы ездили на различные соревнования, у себя встречали гостей из других областей. К нам даже ездили из Латвии и автономных республик Чувашии и Мордовии. Но вот наступили 90-е годы, и на несколько лет мотокросс затих. Последние соревнования были проведены в 1992 году.

